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Prostor

Zákon

Pro přežití lidstva je nutný vesmírný zákon!
Průzkum vesmíru a kolonizace vyžadují pravidla poskytovaná a implementovaná 7 
provinciemi, které provozují soud pro průzkum vesmíru (S-XC).

S> XC (Space-Exploration Court)

Soud pro průzkum vesmíru (S> XC) musí být nastaven.
Dodržovat zákon o průzkumu vesmíru a kolonizaci.
Rozhodnutí S> XC jsou závazná pro všechny provincie !!!

Tento soud má 7 soudců (1 z každé provincie). Rozsudek vychází z tajného 
hlasování a většinového hlasování. Minimální majorita 4.

Zákony o vnitřním prostoru (1) obstarávat Earth Space & Earth Moon. Zákony o 
vesmíru (2) obstarávat Planet Exploration & Colonizing. Zákony o vesmíru jsou 
rozhodovány, spravovány a vynucovány S> XC.

Jakékoli pokyny a rozhodnutí jsou závazná pro všechny 
zúčastněné osoby a entity. Všechny směry, rozhodnutí jsou 
závazná pro provincie. Každá provincie, která tak neučiní, 
nese odpovědnost ostatní provincie.

Pokud Provincie poruší zákon o průzkumu vesmíru, je potrestán. 
Zúčastnění lidé jsou stíháni. Zařízení použité při trestném činu je 
zkonfiskováno a předáno čestným provinciím (stejné podíly).

S> X Zákony 1 (Vnitřní prostor)

Průzkum vesmíru a kolonizace vyžadují pravidla (zákony) které jsou potvrzovány a 
vynucovány soudem pro průzkum vesmíru (S> XC). Zákony o vnitřním prostoru
(1) obstarávat Earth Space & Earth Moon.
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Zákon o karanténě SX

Nic nemůže být přivedeno zpět na Zemi! Všechno přivezené z 
vesmíru je umístěno do karantény na portu pro průzkum 
vesmíru (S-Xp). Lidé zapojeni do porušování tohoto zákona 
dostanou, SLEČNA R7

Zákon o satelitech SX

Každá provincie má právo na soukromí! Do tohoto 
soukromí zasahují satelity z jiných provincií. Cizí satelity 
ve vnitřním prostoru provincií jsou zabaveny, 
demontovány a mohou být zničeny.

Zákon SX EarthMoon

Earths Moon má limity pro těžbu, kolonizaci a armádu. Lidé 
podílející se na porušování tohoto zákona dostanou,
SLEČNA/R7 Provincie (s) podílející se na porušování tohoto 
zákona mají své „SE p“ uzavřené na 70 let. Veškeré vybavení 
použité k porušení tohoto zákona je poctivými provinciemi 
zabaveno a rozděleno rovným dílem.

S> X Zákony 2 (Vesmír)

Průzkum vesmíru a kolonizace vyžadují pravidla (zákony) které jsou potvrzovány a 
vynucovány soudem pro průzkum vesmíru (S> XC). Zákony o vesmíru
(2) obstarávat Planet Exploration & Colonizing.

Zákon o průzkumu SX

1Svatý XC (1Svatý Průzkum nárok) planety nebo měsíce 
jde do provincie, která buduje trvalou lidskou 
základnu. 1Svatý XC opravňuje k 1/7 planety. 1Svatý

žadatel rozdělí planetu na 7 stejných oblastí, vybere 
1 z oblastí. 2. žadatel vybere 1 ze zbývajících 6 
oblastí ... 7. nárokující získá poslední oblast. Jednou 
vybrané oblasti již nelze změnit.
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Změna oblastí porušuje první zákon XC. Povinná věta: Vinná 
provincie ztrácí právo na jakoukoli oblast a nemůže 70 let 
prozkoumávat planetu nebo měsíc. Veškeré vybavení použité pro 
tuto trestnou činnost poctivé provincie zabavují a dělí rovnoměrně.
Lidé zapojení do spáchání tohoto zločinu dostanou, SLEČNA R7

Zákony Měsíce SX
Planeta Moon patří do provincie, která 1Svatý

staví na něm základnu s posádkou. Není sdílen s jinými 
provinciemi! Když se základna měsíce stane bezpilotní 
(např. kvůli zanedbání) jakákoli jiná provincie se může 
nastěhovat a získat Měsíc.

Porušení planet Zákon o Měsíci provinění vinen ztrácí právo 
prozkoumávat Měsíc po dobu 70 let. Veškeré vybavení použité pro 
tuto trestnou činnost poctivé provincie zabavují a dělí rovnoměrně.
Lidé v rozporu: SLEČNA R7

SX zákony nekompatibilní s vnitřním a vnějším vesmírem:

Zákon SX EarthMoon (vnitřní prostor) neplatí pro ostatní 
kolonizované Planet Moons (vesmír)!

SX zákony kompatibilní s vnitřním a vnějším vesmírem:

Zákon o karanténě SX (vnitřní prostor) se aplikuje na každou 
kolonizovanou planetu (vesmír)!

Zákon o satelitech SX (vnitřní prostor) se aplikuje 
na každou kolonizovanou planetu (vesmír)!

Před kolonizací vesmíru přichází průzkum vesmíru. Každá provincie 
postavila a vynesla na oběžnou dráhu „přístav pro průzkum vesmíru“ (SX p)..
Veškerý průzkum je zahájen z SX p 's.

1BOHA stvořil Vesmír a vybrané lidstvo, aby se stal Depozitářem 
fyzického Vesmíru (Scroll 1 Belief 2). Opatrovatelé vesmíru 
poskytují pokyny a zákon pro průzkum vesmíru.

EnKonec.
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